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1. D’ARCY THE RUNAWAY
ISBN: 0 7030 0001 2

1 CARDEW OF ST. JIM’S 
ISBN: 0 7030 0008 X

3. THE REBEL OF ST. JIM’S 
ISBN: 0 7030 0016 0 hi

THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1925 
ISBN: 0 7030 0046 2 £2.'
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1928 
ISBN: 0 7030 0005 5 £2."
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1973 
ISBN: 0 70300014 4 £7 '
THE GREYFRIARS HOLIDAY ANNUAL 1974 
ISBN: 0 7030 0033 0 £? ’
THE HOWARD BAKER 
ISBN: 0 7030 0027 6
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VoL

f nostalgia of 
loits of the
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SEXTON BLAKE, STAR OF UNION JACK £2.75 
ISBN: 0 7030 0012 8 Year: 1932/1933
THE NINTH SEXTON BLAKE OMNIBUS £ 1.75 
ISBN: 0 7030 0019 5
COMPANY OF BANDITS by Jack Trevor Story 
ISBN: 0 7030 0029 9 £1.50

£2.75

11,5
11,5

HOLIDAY ANNUAL 1974 
£2.75

56ft 
ill s
I’ft

£2.75 
to 236 
12.75 

it: 68 to 71 
A 76 to 79

M.\P: Grcyfriar* School and Environs, 
approx. 2 ft 3 ins x 2 ft. Wall map. 
Full Colour.
Greyfriars School and Environs approx. 
10 ins x 7 ins. In Bookmark form. Full 
Colour.
THE MAGNET COMPANION:
A Comprehensive Directory and Index.
ISBN: 0 7030 0006 3 £1.05
A Complete and authoritative list of every Magnet 
published from 1908 to 1940, together with bio­
graphical information on editors and contributors 
and a comprehensive title index at an extra aid to 
the collector and researcher. . , 1 rp

£2.75
Issues Not: 752 to 758 

L2.7S 
htuet Not: 824 to 831 

£2.75 
truer Not: 1069 to 1072 

A930to93l

THESE WORLD-RENOWNED COLLECTIONS.EACH VOLUME 
COMPRISING A COMPLETE SERIES, ARE PRODUCED ON 
coloSr^uItrYt^ bound’ with 0R,G1N™

VoL 1. THE BARRING OUT AT ST. FRANK 
ISBN: 0 7030 0003 9 Issues Nos

VoL 2. EXPELLED

TOM MERRY A THE NIGHT 
RAIDERS £2.75
ISBN: 0 7030 0026 8 Issues Nos: 1635 to 1640 

<4 1619 
VoL 5. THE BOYS OF ST. JIM’S £2.75

ISBN. 0 7030 0031 4 Issues Nos: 1612 to 1618 
VoL 6. TOM MERRY'S HOLIDAY £2.75

ISBN: 0 7030 0048 9 Issuer Nos: 812 to 818

’These volumes will find their way into the libraries of universities 
throughout the country ... The sociological value is immense.’ - 
Financial Times (London)
’For Greyfriars fans everywhere these volumes will be a delight.’ - 
Whitefriar. Smiths Trade News
’. . . Must surely take the prize for the best item of 
the year. Anyone who ever thrilled in the exploits 
Greyfriars heroes will find these books a treasure.’ - 
European Airways Magazine
‘Why has nobody thought of it before?’ - Evening Standard, 
London
‘Ambitious and lavish. Predicting a stampede to secure these 
books.’ - Stirling Observer
‘Old readers will revel in nostalgia and a new generation will be 
able to enjoy Bunter’s hilarious escapades for the first time.’ - 
Reading Chronicle
‘Vintage Magnets.’ - Sunday Telegraph (London)
‘Nothing recaptures the quality and charm of The Magnet like 
these facsimile editions.’ - Kent Messenger
‘Wonderful. Billy Bunter’s squeak still echoes and re-echoes along 
the corridors of time.’ - New Zealand Herald
‘There will be few newsagents and booksellers able to resi 
dipping into these volumes. Going to be a big seller for a lot 
time to come.' - National Newsagent (London)
‘Calling all "old boys"!’ - The Observer (London)
*. . . Attractive facsimile reproductions... well-timed. Coincides 
with a current vogue. All amounts to a lush wallow in nostalgia.’ - 
The Irish Times
‘The immortal Bunter marches on.’ - Daily Mirror (London) 
‘Perfect replicas of the originals. Delightful. A phenomenal 
success.’ - Sydney Daily Telegraph
‘To hundreds of thousands, all over the world, these books will 
bring waves of the purest nostalgia. Turning the pages will bring 
the memories flooding back. It is all quite wonderful.’ - 
Melbourne Age
‘How Frank Richards would have loved these volumes! In them 
his characters live again.’ - Broadstairs Mail
‘An enthralling escape into yesterday. Technically, a masterpiece. 
Hours of sheer delight.’ - Evening Chronicle (Lancs)
‘A brilliant idea . ..’ - Kenneth Allsop. Evening News (London) 
’At a popular and esoteric level . . . volumes for the collector as 
well as the nostalgia-seeker.* - Books and Bookmen
‘Excellent reproductions . . . will revive nostalgic memories 
and delight the student of boys’ fiction.’ - Yorkshire Gazette 
‘Good bedside books for anyone over thirty. Richly nostalgic.’ - 
New Statesman
‘Among the greatest school stories of all time.’ - Irish Press

‘A new wave of popularity for these larger-than-life school 
stories. Nostalgia-laden. A ripping good read.’ - Johannesburg 
Star Literary Review
‘Frank Richards has created an unageing world in which the 
school clock always stands at ten to three. His style is as 
unmistakable as that of P. G. Wodehouse or T. S. Eliot. His 
Bunter is a magnificent character. If I should die, think only this 
of me, that there is some corner of the field wherein I am hid 
that is forever Greyfriars.’ - Belfast Newsletter
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ISBN: 0 7030 0059 4 J

NEW BOOKS |

| MAGNET by Frank Richards j

VoL 15.

VoL 16.

£3.20
Dec. 1974 in U.K. only

VoL 19.
VoL 20.

£3.20 
in U.K. only

©

VoL 25.

VoL 26.

Sept 1974 
£3.20

*n U.K. only
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of tho»c wclHoved and ucILrcmcmbcr 
Magnet. The Gem. Sexton Blak.: Cr.ic.-. 
U'ually arranged in 28 (or 32) page set 
reprcwnu a complete iwuc with or"’ 
in 'eric', varying (on average) from 8 ■» 
plete magazine' per bound volume.

■ IO*"*
\ ISBN: 011

I® BILLYBUNTEKcIcUS
o

the greyfriars 
HOLIDAY ANMUAL 

1975

/o 549

. £3.20
,n only

® ^HauntedSch^J

,0"s «ory A"

!™s‘m Lee /Old S.H , ,ThcB'olren Spell [
Pprox 342 pp) Deniy g Issues numbers: 542

2f^2£’O3OO°S3 3

In the compilation of this programme the Company reserves the right to 
make such alterations and deletions as it deems necessary.

- 1 Frank Richards
Hilarious happenings when BiUy Bunt­

er becomes the proprietor of Whiflle’s 
Circus. One of the ‘Far Owl’s’ most re­
markable impersonations - in the best 
traditions of the Bunter Court series.

The titles of individual stories con- 
La.!?cd„ omnibus volume include 
Billy Bunter’s Luck, Bunter the Boss, 
Billy Bunter’s Circus, Bunter’s Big Bluff, 
Bunter’s Bodyguard, Chums of the Cir­
cus, The Order of the Boot, Bunter Comes 
to Stay.
Magnet issues numbers: 
(approx. 230 pp) 10'A" x 7"

ISBN: 0 7030 0055 1

MAGNET. GEM. &c REPRODUCTIONS
Each Grey friar* Pre" Omnibus volume (bound in hard-cover) 
contain' 1 collection of faithfully reproduced facsimile i**uc' 

il.v»v xdn'.vCvd ar.d -c" rc—.embered pre-war paper*. The 
'•"znet. The Gem. Sexton Blake-Union Jack. Nelson Lee. Ac.

”’ge sections, each sub-section 
original colour illustrations.
8 to 12 individual and com-

£3.20 
in U.K- onlyJuly 197*

The Spectre ©f
Martin Clifford S)fio JU ttl’S

This remarkable omnibus volume contains the

Lumley-Lumley, The Toff. Fi®ns of the New 
to°"fGtatoWual stories include: Under 

Sealed Orders, The St. Jim s Explorers, Tom 
Merry’s Cannibal, The Spectre of St 
Outsider’s Enemy, D’Arcy’s Double, Figgy s Dark 
H0,Su”C Ne™e ^“cn Talons of Ta£ 
and Handforth the Ghosthunter, (8-weck senal, 
“"nus^Tom Merry’s Weekly in each issue.

Gem Issues ,-umbers 1397 ro 1404 (approx.
230 PP) low x 7" £3.20
ISBN: 0 7030 0057 S Nov. 1974 in U.K, only

at Christmas 
by Gwyn Evans and others

Evenk Other supporhng 

titles to be announced. 

(approx. 200 popes) 10'W x 
tSBN: 0 7030 0058 6 Nov. 1974

BILLY BUNTER IN THE LAND 
OF THE PYRAMIDS £150
ISBN: 0 09 309890 I IssuaKos: 1277 to 1284 
THE REBELLION OF HARRY WHARTON £150 
ISBN: 0 09 309900 2 Issues Kos: 1285 to 1296 

-. BILLY BUNTER OF BUNTER COURT £250 
ISBN: 0 09 309900 2 Issues Kos: 910 to 917 

4. BILLY BUNTER AND THE TERROR
OF THE FORM £2.50
ISBN: 0 09 306520 5 Issues Kos: 1247 to 1254 

VoL 5. BILLY BUNTER AND THE COURTFIELD
CRACKSMAN £175
ISBN: 0 09 309920 7 Issues Kos: 1138 to 1151
THE DOWNFALL OF HARRY WHARTON £2.75 
ISBN: 0 7030 0000 4 Issues Kos: 1255 to 1261 

<4 1269 
7. THE GREYFRIARS PRETENDER £2.75 

ISBN: 0 7030 0002 0 Issues Kos: 1209 to 1219 
THE MYSTERY OF WHARTON LODGE £175 
ISBN: 0 7030 0004 7 Issues Kos: 1349 to 1353

A 1359 
THE SCHEMER OF THE REMOVE £2.75
ISBN: 0 7030 0007 1 Issues Kos: 1404 to 1412
BUNTER A THE GREYFRIARS MUTINY £175 
ISBN: 0 7030 0009 8 Issues Kos: 1043 to 1049
SIX BOYS LN A BOAT £2.75
ISBN: 0 7030 0011 X Issues Kos: 1643 to 1650 
THE GREYFRIARS ADVENTURERS £2.75
ISBN: 0 7030 0013 6 Issues Kos: 1588 to 1598
BUNTER THE VENTRILOQUIST £2.75
ISBN: 0 7030 0015 2 Issues Kos: 1311. 1317,

1159,1328.1226,1187,1188, 1190 
MY LORD BUNTER £175
ISBN: 0 7030 0017 9 Issues Kos: 1556 to 1559
calling mr. quelch I457,°li.Ts
ISBN: 0 7030 0025 X Issues Kos: 1600 to 1608 
HARRY WHARTON’S ENEMY £175
ISBN: 0 7030 0028 4 Issues Kos: 1442 to 1427

A 1469 to 1470 
THE BLACK SHEEP OF GREYFRIARS £175 
ISBN: 0 7030 0029 2 Issues Kos: 1428 to 1433

A 1479 to 1480 
THE GREYFRIARS HIKERS £175
ISBN: 0 7030 0030 6 Issues Kos: 1331 to 1340 
ALONZO THE GREAT £175
ISBN: 0 7030 0032 2 Issues Kos: 1341 A 1342 

1344 to 1348 
THE TYRANT OF GREYFRIARS £175 

ISBN: 0 7030 0035 7 Issues Kos: 1169 to 1174
A 1227 

BILLY BUNTER'S CHRISTMAS £2.75
ISBN: 0 7030 0035 7 Issues Kos: 1191 to 1194

A 1204 to 1206 
THE JOKER OF GREYFRIARS £175
ISBN: 0 7030 0045 4 Issues Kos: 1078 to 1082 

A 1084 to 1086 
THE KIDNAPPED SCHOOLBOYS
A THE TERROR OF THE TONG £175
ISBN: 0 7030 0047 0 Issues Kos: 1354 to 1358

A 1175 to 1177 
BILLY BUNTER IN CHINA £175
ISBN: 0 7030 0049 7 Issues Kos: 1178 to 1185
A BARGAIN FOR BUNTER £175
ISBN: 0 7030 0050 0 Issues Kos: 1652 to 1659

The titles of individual stones 
contained in this omnibus: volume 
Include The Phantom of the Cave 
S es (Christmas 1928), a selection

^rnWtt (1908), Ike Mak- 
ing of Harry Wharton, &c., &c.

250 pp) 10J6" x 7'
£3.20

in U.K. only

The Mystery offc Moat House
Frank Richards The laM ’Christmas at Wharton Lodge’ series by

•rank Richards and, in the view of many experts, 
one of the best ever.

The Lamb sequel follows.
The titles of individual stories contained in this 

omnibus volume include The Man in the Mask, 
Phantom of the Moat House, The Man of Mystery, 
P® fr°m Baker Strcct’ Thc H°oded Man, 
Smith s Secret Weapon, Thc Bounder on the Trait 
Six on the Warpath.

A delightful Christmas collection.

Magnet issues numbers: 1660 
230 pp) 10X" x 7"
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